
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 017/2021)

Ao 11° (décimo primeiro) dia do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ADRIANO OLIVÉRIO

NUNES DOS SANTOS, ALDORI DAL’ AGNOL, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES CANCI, IRIA

MARQUES DALCERO, PATRICIA TOSCAN RODRIGUES, RUDINEI SPANHOL, VALMOR BOTTIN e

VARLETE PAVAN DE VARGAS. Presentes na sessão também o Assessor Jurídico e a Secretária Executiva.

Na forma regimental o Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Adriano Olivério

Nunes dos Santos deu por aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Cumprimentou a todos os

presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo, a secretária da Mesa Diretora realizou a leitura

da ATA n° 016/2021 da sessão ordinária do dia de 29 de outubro de dois mil e vinte um, ata colocada em

apreciação e votação, foi aprovada por UNANIMIDADE. Na sequência foi realizada a leitura da mensagem que

encaminha os Projetos de Lei n° 058, 059, 060, 061 e 062 de 2021. Dando continuidade, a secretária da Mesa

fez a leitura de ingresso do Projeto de Lei n° 058/2021 o qual tem como objetivo “Estima a receita e fixa

despesa do município de São Jorge para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providências”. Projeto foi

BAIXADO pelo Presidente da Casa, para Comissão de Finanças para emissão de Parecer. Em seguida

realizou-se a leitura de ingresso apreciação e votação do Projeto de Lei n° 062/2021 de autoria do Poder

Executivo Municipal constando como objetivo “Abre crédito especial no montante de R$ 448.000,00

(quatrocentos e quarenta e oito mil reais) aponta recursos e dá outras providências.” Colocado em apreciação

e votação, o Projeto de Lei foi aprovado por UNANIMIDADE. Em seguida a secretária realizou a leitura do

ofício n° 012/2021 de autoria da Secretária de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, o qual objetiva em

convidar os Nobres Edis para participarem da Mateada e premiação da II Mostra Fotográfica no dia 30 de

novembro do corrente ano. Na sequência a secretária realizou a leitura do ofício n° 013/2021 de autoria do

Diretor dos Esportes o qual convida os parlamentares para programação esportiva nos dias 26, 27 e 28 de

novembro. No espaço do grande expediente o vereador Francisco faz o uso da palavra e diz que alguns

munícipes solicitaram para que se possível, a Câmara possa adotar um meio para transmissões das sessões

ao vivo. O Presidente da mesa diz que enquanto estiver na presidência, opta por deixar a sessão sem

transmissões, mas se os próximos presidentes escolherem adquirir um meio para transmissões, o vereador

não vê problemas referente a isso. A vereadora Patrícia parabeniza a Secretaria de Educação e o Diretor dos

Esportes por valorizarem o Poder Legislativo convidando-os para as programações. O vereador Adriano

também agradece pelos convites destinados aos Vereadores. Por fim o vereador solicita que a Secretaria da

Câmara providencie um ofício para o Secretário da Agricultura prestar esclarecimentos na próxima sessão, a

pedido de alguns servidores municipais. Nada mais havendo a tratar, a presente ata é lida, aprovada e passa a

ser assinada pelos presentes. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO

JORGE/RS, AO DÉCIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM.


